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ХАРАКТЕРИСТИКА РЕСПОНДЕНТІВ 

місто 
44% 

смт 
6% 

село 
50% 

Місце проживання 

низький 
56% 

середній 
43% 

високий 
1% 

Рівень доходу 

жіноча 
62% 

чоловіча 
38% 

Стать 

18-25 
років 
13% 

26-44 
роки 
33% 

45-60 
років 
32% 

61-75 
років 
14% 

76-90 
років 

5% 

Більше 
90 років 

3% 

Вік 



ДОСЛІДЖЕННЯ «ДОСТУПНІСТЬ ТА 
ЯКІСТЬ ПОСЛУГ ЗАКЛАДІВ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я» 



ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ СТАН СВОГО ЗДОРОВ’Я В ЦІЛОМУ 

відмінне 
5% 

добре 
47% 

погане 
30% 

важко сказати 
18% 

4,5 

4,9 

47,9 

46,0 

29,6 

31,5 

18,0 

17,6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

місто 

село 

відмінне добре погане важко сказати 



занадто висока 
вартість ліків 

26% 

відсутність медичного 
спеціаліста потрібного 

профілю 
7% 

відсутність вільних 
місць у лікарні 

2% 

черга була занадто 
довгою 

10% 

лікаря не було на місці 
в години прийому 

2% 

незручний для мене 
графік прийому лікаря 

4% 

незручне транспортне 
сполучення 

4% 

занадто висока 
вартість діагностичних 

процедур 
20% 

занадто висока 
вартість лікування 

(послуги лікаря) 
13% 

знезадоволеність 
спілкуванням з 

медичним 
персоналом 

4% 

труднощів не 
виникало 

8% 

ЯКІ ВИНИКАЛИ ТРУДНОЩІ ПІД ЧАС ОСТАННЬОГО ЗВЕРНЕННЯ ЗА 
МЕДИЧНОЮ ДОПОМОГОЮ 



76,7 23,3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ні 

так 

Ви брали з собою у медичний заклад  (декілька відповідей) 

450 
229 

353 
36 

медикаменти (ліки, шприці, тощо) 

постільну білизну 

їжу 

нічого з перерахованого 

ЧИ ПРОХОДИЛИ ВИ СТАЦІОНАРНЕ ЛІКУВАННЯ У МЕДИЧНОМУ 
ЗАКЛАДІ В ОСТАННІ 12 МІСЯЦІВ 

Ви задоволені наданням медичних послуг 

222 

286 

так 

ні  



60,0 

40,0 

52,0 

48,0 

Так 

Ні 

Так 

Ні 
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ЧИ ЗРОБИЛИ ВИ ВИБІР СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ ТА ПІДПИСАЛИ 
ДЕКЛАРАЦІЮ 

86,4 

13,6 

Так 

Ні 

Ви ознайомлені з правами пацієнта та правилами скерування на обстеження 
та лікування? 

% 

87,1 

12,9 

85,5 

14,5 

Так 

Ні 

Так 

Ні 
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+ 24,6% укладених договорів із сімейними лікарями 



ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИБОРОМ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ 

70,5 

29,5 

70,9 

29,1 

Так 

Ні 

Так 

Ні 
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так 
71% 

ні 
29% 

64,3 
19,2 

98,0 
43,5 

36,7 
64,1 

78,3 
21,7 

75,8 
55,6 

71,4 
73,4 
71,9 

83,3 
88,0 

71,7 
80,0 

52,2 
91,5 
92,5 

81,4 
42,7 

72,6 
73,8 
74,0 

70,3 
54,5 

75,6 
67,6 

35,7 
80,8 

2,0 
56,5 

63,3 
35,9 

21,7 
78,3 

24,2 
44,4 

28,6 
26,6 
28,1 

16,7 
12,0 

28,3 
20,0 

47,8 
8,5 
7,5 

18,6 
57,3 

27,4 
26,2 
26,0 

29,7 
45,5 

24,4 
32,4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

М. ЛЬВІВ  
М. БОРИСЛАВ  
М. ДРОГОБИЧ  
М. МОРШИН  

М. НОВИЙ РОЗДІЛ  
М. САМБІР  

М. СТРИЙ  
М. ТРУСКАВЕЦЬ  

М. ЧЕРВОНОГРАД  
БРОДІВСЬКИЙ  

БУСЬКИЙ РАЙОН  
ГОРОДОЦЬКИЙ  

ДРОГОБИЦЬКИЙ  
ЖИДАЧІВСЬКИЙ  

ЖОВКІВСЬКИЙ  
ЗОЛОЧІВСЬКИЙ  

КАМ`ЯНКА-БУЗЬКИЙ  
МИКОЛАЇВСЬКИЙ  

МОСТИСЬКИЙ  
ПЕРЕМИШЛЯНСЬКИЙ  

ПУСТОМИТІВСЬКИЙ  
РАДЕХІВСЬКИЙ  
САМБІРСЬКИЙ  
СКОЛIВСЬКИЙ  

СОКАЛЬСЬКИЙ  
СТАРОСАМБІРСЬКИЙ  

СТРИЙСЬКИЙ  
ТУРКIВСЬКИЙ  
ЯВОРІВСЬКИЙ  

ТАК НІ 



так 
29% 

ні 
25% 

не знаю 
46% 

ЧИ МОЖЕТЕ ВИ ЦІЛОДОБОВО ОТРИМУВАТИ 
ЛІКАРСЬКУ/ФЕЛЬДШЕРСЬКУ ДОПОМОГУ 

27,5 

30,2 

21,4 

30,4 

51,1 

39,4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

місто 

село 

так ні незнаю 



ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ СИМПТОМИ ТУБЕРКОЛЬОЗУ 

66,3 33,7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

так ні 

63,9 

69,0 

36,1 

31,0 

місто 

село 

так ні 

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ СИМПТОМИ ІНСУЛЬТУ 

62,9 37,1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

так ні 

60,7 

65,4 

39,3 

34,6 

місто 

село 

так ні 



 ЯК ВИ СТАВИТЕСЯ ДО ВАКЦИНАЦІЇ 

43,0 20,6 36,4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

позитивно негативно важко сказати 

44,8 

19,1 

36,1 

40,9 

22,4 

36,7 

позитивно 

негативно 

важко сказати 

Місто Село 

% 



71,6% 

79,7% 
відмінно 

1% 

добре 
24% 

задовільно 
62% 

незадовільно 
(м.Самбір, 

Дрогобицький, 
Радехівський, 

Старосамбірський 
та Стрийський  

р-ни) 

13% 

ЯК ЗАГАЛОМ ВИ ОЦІНЮЄТЕ ЯКІСТЬ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ 
ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ`Я В РЕГІОНІ? 

Сільське населення 

Міське населення 

0,5 

19,8 

66,6 

13,1 

відмінно 

добре 

задовільно 

незадовільно 

1,1 

27,3 

57,8 

13,8 

відмінно 

добре 

задовільно 

незадовільно 



ДОСЛІДЖЕННЯ «ДОСТУПНІСТЬ ТА 
ЯКІСТЬ ПОСЛУГ ДОШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ» 



ЧИ ВАША ДИТИНА ВІДВІДУЄ ДОШКІЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

так 
65% 

ні 
35% 

48,3 

9,7 

23,2 

11,6 

7,2 

через відсутність 
вільних місць 

відмовились віддячити 
за прийом до ДНЗ 

дитина потребує 
особливого догляду 

через відсутність 
щеплень 

інше 

38,2 

15,8 

28,6 

17,3 

не хотіли віддавати 
дитину в садок 

не взяли в садок 

не хотіли віддавати 
дитину в садок 

не взяли в садок 
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% 



ЧИ ВИНИКАЛИ У ВАС ПРОБЛЕМИ ПІД ЧАС ОФОРМЛЕННЯ 
ДИТИНИ У ДНЗ 

66,0 34,0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ні 

так 

Які труднощі виникали у вас під час оформлення дитини у ДНЗ (можливо кілька 
відповідей) 

156 

10 

139 

60 

53 

довелося звернутися до багатьох закладів, перш ніж 
знайшли вільне місце 

довелося "віддячити" співробітникам за те, що дитину 
взяли в садок 

довелося зробити щось для садка, щоб дитину взяли в 
садок 

дитину не брали в садок без довідки про щеплення 

інше 



 ЗА ЯКИМИ КРИТЕРІЯМИ ВИ ОБРАЛИ САМЕ ЦЕЙ ДОШКІЛЬНИЙ 
ЗАКЛАД 

заклад 
знаходиться 
близько від 

дому або місця 
роботи 

41% 

заклад має 
хорошу 

репутацію 
21% 

заклад приділяє 
особливу увагу 

певному 
напрямку 

розвитку дітей 
3% 

заклад 
орієнтований на 
дітей з певними 
порушеннями 

здоров'я 
1% невелика 

кількість дітей у 
групах 

5% 

у цьому закладі 
були вільні місця  

10% 

ви знайомі з 
вихователями, 

іншим 
персоналом, 
сюди ходили 

ваші старші діти 
13% інше 

6% 38,7 

24,3 

3,8 

0,9 

3,2 

11,0 

13,2 

4,9 

45,5 

15,5 

1,6 

0,4 

7,4 

7,9 

13,7 

7,9 

заклад знаходиться близько від … 

заклад має хорошу репутацію 

заклад приділяє особливу увагу … 

заклад орієнтований на дітей з … 

невелика кількість дітей у групах 

у цьому закладі були вільні місця  

ви знайомі з вихователями, іншим … 

інше 

заклад знаходиться близько від … 

заклад має хорошу репутацію 

заклад приділяє особливу увагу … 

заклад орієнтований на дітей з … 

невелика кількість дітей у групах 

у цьому закладі були вільні місця  

ви знайомі з вихователями, іншим … 

інше 
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ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ СТАНОМ ПРИМІЩЕННЯ ДНЗ 

82,8 17,2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

так ні 

Вкажіть причини незадоволення (можливі декілька варіантів) 

57 

77 

87 

69 

32 

приміщення обшарпане, давно не робився 
ремонт (м. Львів, Городоцький та Радехівський … 

у приміщенні холодно (м.Львів,м. Самбір, 
Городоцький, Самбірський та Сколівський райони) 

поганий стан меблів, іншого обладнання 

поганий стан комунікацій та сантехніки 

інше 

85,1 

79,7 

14,9 

20,3 

місто 

село 

так ні 



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ СТАНОМ ДИТЯЧОГО МАЙДАНЧИКА 

64,3 35,7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

так ні 

Вкажіть причини незадоволення (можливі декілька варіантів) 

120 

267 

77 

81 

22 

майданчик замаленький 

майданчик погано обладнаний 

майданчик не досить надійно відокремлений від 
вулиці/дороги 

незадовільний санітарний стан 

інше 

68,5 

58,7 

31,5 

41,3 

місто 

село 

так ні 



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ХАРЧУВАННЯМ ДИТИНИ У ДНЗ 

75,0 4,2 20,8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

так дитина не харчується в ДНЗ ні 

Якщо ви не задоволені станом харчуванням дитини, вкажіть причини 
(можливі декілька варіантів) 

85 

59 

145 

15 

10 

неякісні продукти, несмачно готують, дитині не 
подобається 

маленькі порції, дитина не наїдається 

одноманітне харчування, відсутність фруктів, 
овочів, м'яса 

порушення санітарних норм 

інше 



ЧИ ДОВОДИЛОСЬ ВАМ СПЛАЧУВАТИ ДОДАТКОВІ КОШТИ 

32,3 67,7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ні 

так 

Вкажіть потреби (можливо кілька 
відповідей) 

77 

355 

459 

583 

58 

сплачуємо за додаткові заняття з 
дитиною 

сплачуємо на ремонт закладу 

сплачуємо на подарунки 
персоналу до свят 

сплачуємо на побутові потреби 

інше 

21 

157 

721 

18 

офіційно у формі 
благодійних внесків 

неофіційно 

гроші збирають самі 
батьки 

інше 

Вкажіть як вам доводилось сплачувати 
кошти (можливо кілька відповідей) 



25,8% 

32,4% 

ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЯКІСТЬ ПОСЛУГ ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

Сільське населення 

Міське населення 

відмінно 
12% 

добре 
59% 

задовільно 
27% 

незадовільно 
2% 

12,8 

54,9 

30,4 

2,0 

відмінно 

добре 

задовільно 

незадовільно 

12,1 

62,2 

24,3 

1,5 

відмінно 

добре 

задовільно 

незадовільно 



ДОСЛІДЖЕННЯ «ДОСТУПНІСТЬ ТА 
ЯКІСТЬ ПОСЛУГ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ» 



ЯКИМИ КРИТЕРІЯМИ ВИ КЕРУВАЛИСЯ, КОЛИ ОБИРАЛИ ШКОЛУ 

у нас не було 
вибору (школа 

єдина у 
населеному 
пункті чи на 

кілька 
населених 

пунктів) 
36% 

школа 
знаходиться 
близько від 

дому 
37% 

школа 
забезпечує 

високий рівень 
підготовки/ 
поглиблену 
підготовку в 
певній сфері 

12% 

у цій школі 
навчаються(лис

я) старші діти 
12% 

Інше 
3% 

60,3 

24,8 

4,7 

8,2 

2,0 

у нас не було вибору 
(школа єдина у … 

школа знаходиться 
близько від дому 

 забезпечує високий рівень 
підготовки 

у цій школі 
навчаються(лися) старші … 

інше 

10,1 

49,4 

19,0 

16,7 

4,8 

у нас не було вибору 
(школа єдина у … 

школа знаходиться близько 
від дому 

 забезпечує високий рівень 
підготовки 

у цій школі 
навчаються(лися) старші … 

інше 

Сільське населення 

Міське населення 



ЧИ ДОВОДИЛОСЬ ВАМ СПЛАЧУВАТИ КОШТИ НА ПЕВНІ ШКІЛЬНІ 
ПОТРЕБИ 

15,4 84,6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ні 

так 

Вкажіть потреби (можливо кілька 
відповідей) 

935 

234 

770 

246 

807 

96 

у "фонд батьківського 
колективу/школи/класу" тощо 

за додаткові заняття з дитиною 

на ремонт або придбання технічних 
засобів для навчання 

за послуги обслуговуючого персоналу 
(охорона, прибирання тощо) 

на подарунки вчителям 

інше 

33 

292 

1271 

75 

офіційно у формі 
благодійних внесків 

неофіційно 

гроші збирають самі 
батьки 

інше 

Вкажіть як вам доводилось сплачувати 
кошти (можливо кілька відповідей) 



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ХАРЧУВАННЯМ ДИТИНИ У ШКОЛІ 

34,1 20,9 9,6 35,4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

так ні у школі харчування не організовано дитина не харчується в шкільному закладі 

Якщо ви не задоволені станом харчуванням дитини у школі, вкажіть 
причини (можливі декілька варіантів) 

145 

71 

27 

14 

неякісні продукти, несмачно готують, дитині не 
подобається 

маленькі порції, дитина не наїдається 

порушення санітарних норм 

інше 



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ СТАНОМ ШКІЛЬНИХ ПРИМІЩЕНЬ 

63,6 36,4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

так ні 

Якщо ви не задоволені станом шкільних приміщень, вкажіть причини 
(можливі декілька варіантів) 

166 

211 

314 

272 

68 

приміщеня обшарпане, давно не робився ремонт 
(м. Львів, м. Борислав, м. Стрий, Пустомитівський 

та Радехівський райони) 

у приміщенні холодно (м. Львів, м. Борислав, м. 
Моршин, Пустомитівський та Сколівський райони) 

поганий стан меблів, іншого обладнання 

поганий стан сантехніки та туалетів або їх 
відсутність у приміщенні школи 

інше 



12,8 

20,5 

17,2 

40,7 

8,9 

викладають нецікаво, нудно 

відсутність сучасних технічних 
засобів 

мало уваги приділяється вивченню 
іноземної мови 

дітей перевантажують 
«непотрібними» предметами 

інше 

ЩО ВАС НЕ ЗАДОВОЛЬНЯЄ В ЯКОСТІ НАВЧАННЯ 

викладають 
нецікаво, нудно 

13% 
відсутність 
сучасних 
технічних 

засобів 
20% 

мало уваги 
приділяється 

вивченню 
іноземної мови 

16% 

дітей 
перевантажують 
«непотрібними» 

предметами 
40% 

інше 
11% 

13,2 

19,0 

15,7 

39,6 

12,6 

викладають нецікаво, нудно 

відсутність сучасних технічних 
засобів 

мало уваги приділяється 
вивченню іноземної мови 

дітей перевантажують 
«непотрібними» предметами 

інше 

Сільське населення 

Міське населення 



ДОСЛІДЖЕННЯ «ДОСТУПНІСТЬ ТА 
ЯКІСТЬ СОЦІАЛЬНОЇ ТА 

ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ» 



 ЧИ МОЖЕТЕ ВИ ДІСТАТИСЬ ЗА 1 ГОД ДО МІСЦЯ ОТРИМАННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

15,9 84,1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ні так 

Якщо можете дістатись, то вкажіть як (можливі декілька варіантів) 

428 

211 

262 

81 

237 

626 

пішки 

власним транспортом 

громадським транспортом 

Місто Село 



 ЧИ НАЯВНІ ДОРОГИ З ТВЕРДИМ ПОКРИТТЯМ У ВАШОМУ 
НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ 

29,5 70,5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ні так 

Якщо ТАК, то вкажіть чи обладнані вони (можливі декілька варіантів) 

532 

387 

453 

51 

212 

211 

228 

232 

тротуарами 

нерегульованими пішохідними переходами 

регульованими пішохідними переходами 

нічим не обладнані 

Місто Село 

Якщо НІ, яка  дорога з’єднує ваш населений пункт з найближчою дорогою місцевого 
значення 

24 
33 

2 

36 
234 

71 

з твердим покриттям хорошої якості 

з розбитим твердим покриттям 

грунтова дорога 

Місто Село 



 ЧИ НАЯВНЕ У ВАШОМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ ВУЛИЧНЕ 
ОСВІТЛЕННЯ 

16,0 84,0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ні так 

Якщо ТАК, то вкажіть як освітлюється населений пункт (можливі 
декілька варіантів) 

516 

73 

68 

245 

262 

207 

освітлюється майже весь населений пункт 

освітлюється лише центральна вулиця 

освітлюється лише центральна частина населеного 
пункту 

Місто Село 



60,3 

54,7 

51,0 

39,5 

41,3 

47,2 

53,8 

50,1 

54,7 

50,1 

49,1 

50,5 

51,3 

43,3 

8,7 

17,3 

13,8 

46,9 

44,4 

41,5 

25,7 

22,5 

25,1 

12,2 

15,0 

24,8 

20,3 

34,3 

5,1 

7,4 

6,9 

1,0 

3,0 

3,2 

1,7 

4,1 

2,0 

3,0 

4,7 

6,0 

6,6 

8,3 

25,9 

20,6 

28,3 

12,6 

11,3 

8,0 

18,8 

23,3 

18,2 

34,7 

31,3 

18,8 

21,8 

14,2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

якість та оперативність адміністративних послуг 

якість побутового обслуговування 

якість та доступність послуг громадського харчування 

якість стану дорожнього покриття 

рівень оснащеності доріг (тротуарами, пішохідними … 

технічний стан громадського транспорту 

графік роботи громадського транспорту 

розгалуженість транспортної мережі 

стан зупинок громадського транспорту 

якість мобільного зв’язку 

якість покриття мережею інтернет 

стан спортивних об’єктів 

ступінь різноманіття подій, що відбуваються в закладах … 

якість послуг з вивезення твердих побутових відходів 

добре задовільно незадовільно важко відповісти 

ЯК В ЦІЛОМУ ВИ МОЖЕТЕ ОЦІНИТИ: 


